





Rocky Mountain Furniture Group is committed to healthy work environments.

UL GREENGUARD Certified products are built to contribute to safer, healthier air by ensuring low chemical emissions. GREENGUARD Certified products meet stringent air-quality standards for emissions of volatile organic compounds (VOC).



All Performance laminate, and most seating are GREENGUARD Certified.

Look for the GREENGUARD logo. GREENGUARD certification criteria have served as the basis for the Leadership in Energy and Environmental Design (LEED) credit for low-emitting furniture since 2002. Products that are GREENGUARD Certified also comply with Business and Institutional Furniture Manufacturer's Association (BIFMA) X7.1 standard.

GREENGUARD certification signifies commitment to sustainable, healthier offices.

More than ever, consumers want products that address health and environmental concerns. GREENGUARD Certified products are screened for more than 15,000 VOC known to pollute indoor air.



GREENGUARD.ORG Certification Information



SPOT.UL.COM Sustainable Product Database



RMF-Group.com Rocky Mountain Furniture Group

For detailed information on the GREENGUARD certification process visit: https://greenguard.org For GREENGUARD Certified certificates please visit: https://spot.ul.com

